JI.C. Aranacssn '"'I'eomerpus 7-9"

PABHOBEOPEHHbIUA TPEYIOJNIbHUK U
EFO CBOUCTBA

MeTtoaunyeckas paspabotka KyswmnHosoun O.U. yuntena matemaTuku
MOY «COLU p.n. lyxoBHULUKoe [lyxoBHMUKOro panoHa CapatoBckou ob6nactm»



[MpoBepsieM gomallHee 3aaaHue.
105. Touxku A u C Jiexkar nmo oJHy CTOPOHY OT NPSAMOH a.
Hepnenaukyaspsl AB u CD k npsiMmoii a paBHbI. a) /lokaxxkuTe, 4TO
AABD=ACDB; 0)naungute L ABC, ecoim L ADB=44°,

lano: AB 1 a, CD 1 a,

A C
AB=CD,
1 1 L ADB=44°
loka3zarb: A ABD=ACDB;
I_ _/\u) _I A o
B D Hautu: L ABC
Jloka3zarejibCTBO:

1. AB=CD no ycioBu1o.
2. L ABD=L CBD=90°, .. AB L+ a,CD L a.
3. BD — o0was.
Caenosarenbno, A ABD=ACDB no I npusnaxky —
=y L ADB=1_CDB=44°, | ABC=L_ABD -L_ CBD= 90°-44°=46°

OtBeT: 46° V"
2 d



OTpe30K, COeNUHAIIUNA BEPIIUHY TPEYTIOJbHUKA C CePEeAUMHON
IPOTHBOIOJI0KHON CTOPOHBI, HA3BIBACTCH MEIMAHOM TPEYroJbHUKA.

IleprieHAUKYJIAP, NPOBEACHHBIN U3 BePIIUHBI TPEYTOJbHUKA K MPAMOI,
coaepsKamed MPOTUBOIOJI0KHYIO CTOPOHY, HA3LIBACTCH BbICOTOU
eyroJbHMKA.

MEAHNAHAa

BbICOTA OMCCEKTD

OTpe30K OMCCEKTPHUCHI YIVIA TPEWLOJIbHUKA, COCAMHSIOIINN BEPIIUHY
TPEYrojJbHUKA ¢ TOYKOU MPOTH JIO?KHOM CTOPOHbBI, HA3bIBACTCH
OMCCEeKTPUCOU TPEYIroJbHUKA.




IlepneHaUKYJISIP, IPOBEICHHBINA U3 BEPIIUHbI TPEYTOJbHUKA K IPAMOH,
coJep:kamel NPOTUBOMOJIOKHYI CTOPOHY, HA3BIBACTCH BbICOTOM

TPEYroJibHUKA.

=0 ag

Bpicora B MpAMOyrojibHOM
TPEyrojibHUKe COBNAJLAET CO
CTOPOHOM TPEyroJIbHUKA.
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>=H00F ™

Bricora B TYHHOYI'OJIbHOM

TPeyroJibHUKE, IPOBEACHHAS U3
BEePUIMHBI OCTPOIO YIJIa,

MPOXOIUT BOBHEHIHEH 00/1aCTH
TpeyroJbHHUKA. v




Kak Ha3biBaeTCcsl OTpe30K
AD?
MeaunaHa

Buccerrp
bICOT
MeaunaHa
Biccexrp
bICOT

MeaunaHa




Ha pucyHKe nNoCTpoeHbI BbICOTA, OUCCEKTPHUCA, MeIHAHA.
HleJKHH MBIIIIKOU HA OTBET, KOTOPBIN Thl CYUTACHIbL BEPHbIM.

buccekTpuc MeauaH

CO BK CM COa BK CM

B BbicoTa

CO CM BK




[Nl KpacHoro TpeyrosibH1Ka HanamTe PaBHbI 57 -y
N LWENKHUTE MO HEMY MbILLIKOW.

C

27CM

27/CM O

[1poBepKa s .




Jloxka3ars: ACDB=AADB

D

Jloxka3arejbCcTBO:

1. CD=AD no ycj10BU1I0,

2. BD — o0m1as,

3.L_CDB=L_ADB no yci0oBuIo0.
CaenoBaresibHO, ACDB=AADB no I npu3sHaKy )

AB=CB, T1.e. DB — meqnana AADC,
L CBD=L_ABD, Ho 0OHM cMe:xxHbIe, === | CBD=__ ABD=90°,

1.e. DB - BbicoTa AADC; DB- 61ccexktpuca AADC; "‘
L BCD=L BAD. -

a



PaBHOOeOpeHHbLIN TPEYronbHUK

B OcHoBaHue® B



PaBHOCTOPOHHUN TPEYronbHUK

AMNP- p/c
\ / MN=NP =MP




HauunHasa urpy B 6unbsipa, HEO6X0ANMMO PaCcMosIoKUTb LIapbl B
BUAE TPEYrosibHUKa. [/19 3TOro UCMonb3yoT CreLmanbHyo
TPEYrosbHY0 paMKy.




PaccTtaHOBKa Kernewm B urpe boynuHr Toxe B BUAE
PABHOCTOPOHHEro TPeyrosibHUKa.

4> Keoan evicomon 15" (38,1 cm.),
~2r e wupuna - 4,75" (12,07 em.),
- 6ec om 3,6 00 3 dhynmos 10 ynyuit (1,53 - 1.64 k2)

52,70 cm. medcoy
Keziamu 3 u 9, 8 u 2.
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MOSINFORM.RU

TpeyI'OJ'IbHVIKI/I B KOHCTPYKUN MOCTOB.

BbICOKOBOMLTHbLIE NTUHUN
ArieKTponepena4ymn.

TpeyronbHWKKN aenaoT
KOHCTPYKLMW HaaEeXHbIMU



[1ns cOCTaBNEHUS KPAaCMBbIX MAapKETOB MCMOJ/Ib30Banu
TPEYroSbHUKM.




YCTPOUCTBO TPeyrofibHUKa
3aMeyaTesNibHble TPeYrolbHUKN Mackans:
Kakgoe Yncrio paBHO CyMMe

OBYX pacrosioXXeHHbIX Hag
HUM YKCer.

Bce anemeHTapHoO, HO
CKOINbKO B 3TOM TaUTCS
yyaec.

TpeyroribHUK MOXHO
npoaosKaTh

15 20 15 3 1 HEOIPaHN4YEHHO.
7 21 35 35 21 ? 1
1 8 28 56 TO 56 28 8 1
1 9 36 84 126 126 84 36 9 1
1 10 45 120 210 252 210 120 45 10 1
1 11 55 165 330 462 462 330 165 55 11 1

1 12 66 220 495 792 924 792 495 220 66 12 1

TpeyronbHuK
[lackans.




TpeyronbHuk Mackansa KoMnbloTep NepeBEN Ha A3blK LIBETA.




(U3KY/E IMUHYMKA



B paBHOOeApeHHOM TpeyronbHUKe yrnbl Npw

OCHOBaAaHWUUN PaBHBLI.

B

\

C

Oavo: /AABC p/6,
AC — ocHOBaHue

Nokasatb: ZA=/C

[loka3aTenbCTBO:

AN ouccekrpuca BD
1. AB = BC, 1.k. AABC p/6
2. BD — obwasn

3. ZABD= ~CBD, T.k.
BD - 6buccekrpuca.

AABD=ACBD (1 npu3) ==
/A=/C >

|



AABC paBHoOeapeHHbIn. /115 yruia B Haau
PABHbLIA M IIEJKHHU 10 HEMY MBIIIKOM!

BEP

HO! Jl oAy

A an!
. i

B paBHOOEApEHHOM
TPEeyroJibHUKE YIJIbI IIPH
OCHOBAHHUHU PABHBI.

£LB=LA

B [1poBepkKa E




Hanaute paBHO6GeapeHHble

TPEeyrosibHUKM.
ACP
C
ACK
BEP 0
el PCB
KCB
A (\ PCK
A D K B

[ns yrna B Hauan paBHbIN U LLEMKHU MO HEMY MbILLIKOW.

[lononHUTENbHbIM BONPOC



B paBHOOeapeHHOM TpeyroribHUKe OucceKkTpuca,
npoBefeHHasa K OCHOBaHUIO, ABNIAETCA MeaANnaHon n

B - [aHo: /MBC p/0,
AC — ocHoBaHue
B BD - 6buccekrtpuca

HNoka3atb: BD —mepguana (AD = CD)
BD - BbicoTa (BD_| AC)

[1oka3aTenbCTBO:
< 1. AB = BC, 1.k. AABC p/6
/> 2. BD — oOwasn
3. LABD=LCBD, T.K.
BD - 6buccekrpwuca.
AABD=ACBD (1 npus
AD = CD, T1.e. BD —meaunaHa,
| CDB=L_ADB, HO oHM cMeXHble, =mmp | CDB=1L_ADB=90°,
BD _| AC, 1.e. BD — BbIcoTa. V>‘

K

4



107. B paBHOOeaApeHHOM TpeyroribHUKe OCHOBaHue B 2 pa3a
MeHblUe 60KOBOM CTOPOHLI, a nepumeTp paBeH50cm. Hangurte

CTOPOHLI TPpeyroJfibHUKa.

2 OaHo: AABC-p/6, AB=BC=2AC, P=50cwm.

Hantu: AB, BC, AC.
2X 2X

PeweHue. AABC —p/6 ¢ ocHoBaHuem AC.

NMyctb AC =x cm. )

Torpa AB = 2x cm,

2 < BC =2x cMm.

CoctaBuM ypaBHeHMUe:
X+2x+2x=50

5x=50

X=10 - cTtopoHa AC.
AB=BC=20cm.

OTBeT: 20cm, 20cm,10cm.

P=50cm




111. NaHo: CD = BD, L 1=L 2.

[loka3aTb: AABC- paBHObeapeHHbIN

B

[loka3aTenbCTBO.

AADB=AADC no Inpu3Haky, T.K.
BD=CD no ycnosuio,

L 1=L_2 no ycnosuio,

AD — obuias.
A 2 CneposatenibHO, AB=AC, 3HauuT,
AABC-p/6 c ocHoBaHueM BC.

K PeweHue (5) >



Haiigute paBHOGeApeHHble TPeyroJibHUKU U HA30BUTE
nx OCHOBaHMSA.
ABC

[ns yrna ADN Haiign pasrbii - KIDN
N LLENKHU NO HEMY MbILLIKOMW.

C ADN

OKN

BKN
OBK

\ 4

[1onoNMHUTENBHbBIA BOMPOC



CBOUCTBA PABHOBEJIPEHHOI'O
TPEYI'OJIbHUKA

YIiibl NIpA OCHOBAHUU PABHBI.

buccekrpuca, npoBeaeHHAsE K OCHOBAHHUIO,
SIBJISIETCS MEIUAHOU W BLICOTOM.

Menunana, npoBeaeHHAA K OCHOBAHHUIO. ABJISICTCH
OuccekTpUCO U BHICOTOM.

BbicoTa, npoBegeHHAasi K OCHOBAHMIO, SIBJISIETCS
OuccekTpUCO U MeIUAHOM.




et 2 pova 1 Coue!

,  I1.18, Bommpocer 10 — 13 cTp.50
__ NeNel08, 113,117 (cBoiicTBO
VIJI0B p/0 A)



117. Oano: AABC, AB=BC,
ACED, CD=DE.
B HNoka3aTtb: L BAC=L CED.

[oka3aTenbCTBO:
1. AABC — p/06 —

L1=L_2.
£ 2.ACDE-pl6 —=

3 4
L 3=L 4,

3. L_2=_3 T.K. BepTUKanbHble
D

CnepoBaTtenbHo, L 1= 2= _3=__4,

noaromy L BAC=L CED



